

考场外的“最”风景



昨日,一年一度的高考拉开帷幕。有“爱心送考车”最便捷的送考,有多部门和志愿者最贴心的护考,有广大考生家长最温情的陪考……高考首日,本报记者分赴两个考点,用镜头和文字记录下考场外一道道充满温馨和感动的“最”风景。

□ 本报记者 王亚君 宋晶 鲍雯霞 陈维连 刘炜

最便捷的送考:招手即停

6月7日上午,百余辆贴着“爱心送考车”标识的出租车、公交车、行政执法车在三门中学、县第二高级中学这2个考点穿梭,为赶考的学子提供最便捷的送考服务。

“早上,我接送了3名参加高考的考生,他们在首府广场上车,一起到县第二高级中学赶考。”当日上午7点40分,刚送考生到达考点的黎贤学笑着说。

黎贤学是三门大通运输有限公司恒驰出租车分公司的一名出租车司机。得知今年公司要派50辆出租车免费接送考生后,他立即报名参加了“爱心送考”活动。当日上午7点,他便开着出租车在县城四处转悠,只要看见有人招手就立即停下。“为高考尽些自己的力量,我感到很光荣,也希望

这些考生能取得好成绩。”黎贤学说。

7点50分,记者赶到三门中学门口,看到9辆满载考生的县公交公司的公交车陆续到达。

“我这辆车接送的是来自县职业中专的考生,共30名。送到后,我们先开回去,等到11点30分再来接他们,保证他们来回无忧。”公交司机杨廷岳告诉记者。

县公交公司生产科科长葛旭东介绍,高考期间,他们在2个考点共安排了17辆公交车,每天定点接送县职业中专、亭旁高级中学、亭旁职教中心、健跳职教中心这4所学校的考生。

此外,县行政执法局也安排了11辆行政执法车作为“爱心送考车”,招手即停,将考生及家长快速送往指定考点。



“爱心送考车”接送考生



交警维护考点周边交通秩序

最贴心的护考:多方服务

“往前开、往前开……”7日上午8点左右,正是考生及家长抵达考点的高峰期,负责维护现场交通秩序的交警们显得异常忙碌。

“为了确保考点周围环境的有序和安静,我们共出动了50多名交警,分布在通往两个考点的路口以及门口。”县交警大队大队长李忠恩告诉记者,他们还专门设置了写有“前方考场 禁止鸣号”“禁止通行”字样的路障,对高考有影响的机动车辆也都“挡”在了这两条路以外。

与此同时,县市场监管局的工作人员也在赶赴两个考点。“我们的主要工作是对照考点食堂采购清单对食材及样品进行检测,并对厨师的卫生和健康情况进行检查,护航考生舌尖上的安全。”县市场监管局餐饮科副科长梅肖红说。

值得一提的还有县行政执法局,该局组织工

作人员在考点周边来回巡逻,及时沟通劝导,坚决杜绝乱摆摊、乱设点的行为,全力为高考创造良好的环境。

除了相关部门,不少爱心志愿者也齐齐为高考助力。记者在三门中学校门口看到,中国人民保险三门支公司的六七名爱心志愿者正手拿矿泉水,面带微笑地为过往考生和家长送去夏日里的一丝清凉。

“我们已连续12年开展了为高考服务活动,这次我们主要准备了矿泉水、文具、药品以及应急用车。”该公司办公室主任李静表示。

在县第二高级中学的一角,来自中国银行三门县支行的爱心志愿者正在搭简易服务台、拉横幅、搬水、摆放扇子和雨伞,为高考期间的全天候服务做足准备,为考生添油助力。



爱心志愿者为考生家长送水

最温情的陪考:雨中守候

高考首日,空中飘起零星小雨,不少放心不下的家长仍早早来到考场外,一边撑着雨伞一边默默守候。

在三门中学门口,市民包亚萍正在陪着老父亲静静地等候,老人还时不时地探头望向教学楼。“女儿今天参加高考,她外公也特地从乡下过来为她加油。这不,老人家没见过高考的阵仗,在家坐不住就来考场外转转,看看,其实就图个安心。”这几天,包亚萍还暂时放下了自家经营的装潢生意,专心为孩子做好后勤保障。

与包亚萍的情况类似,市民黎丽跟丈夫都是上班族,这两天却特意请了假。一大早送儿子进考场后,他俩就在考场门口和其他家长闲聊。“孩子的

状态比较稳定,我们打算等一下早点回家,给孩子做点可口的饭菜,让他中午能吃好、休息好,这样有助于下午继续考试。”对于高考,教师出身的黎丽还算淡定。

记者在现场看到,虽然今年陪考的家长仍有不少,但相比往年有所减少,大多数家长以接送为主。而“陪到底”的家长大多站在树荫下看看手机,或来回慢慢踱步,或三五成群轻声闲聊,尽量不影响现场秩序。

“我们就住在附近,过来瞧一眼,凑个热闹,也希望孩子能好好发挥,顺利完成考试。”市民卢女士透露,她是在孩子进考场后才过来的,孩子并不知道她在外陪考,这也是为了不给孩子增加压力。



考生家长在考点门口等候

县人民法院公告

杨胜明、张爱菊:

本院受理原告杨圣德、杨逢春、杨超兵、杨亚峰、杨斌英诉你们民间借贷纠纷一案,因你们外出去向不明,本院用其他方法无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你们公告送达本院(2017)浙1022民初1089号案件起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书、告知合议庭成员通知书等诉讼文书。原告诉讼请求:一、判令被告杨胜明、张爱菊立即归还上述原告借款本金人民币10000元,其中3000元利息从1999年6月28日起每月按2%计算至实际还款之日止(暂计算至起诉日利息为12692元)、7000元利息从1999年10月12日起每月按2%计算至实际还款之日止(暂计算至起诉日利息为29129元)。二、本案诉讼费由被告承担。本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内,举证期限为公告送达期满后的十

五日内。本案由审判员刘海赞担任审判长,与人民陪审员杨加华、林宝组成合议庭,并定于2017年8月11日08时30分在本院第六审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法判决。

特此公告

二〇一七年五月二十五日

陈洁、金龙翔:

本院受理原告奚强诉你们民间借贷纠纷一案,因你们外出去向不明,本院用其他方法无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你们公告送达本院(2017)浙1022民初1294号案件起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书、告知合议庭成员通知书等诉讼文书。原告诉讼请求:一、请求判令被告陈洁、金龙翔共同归还原告奚强借款本金人民币20000元及利息,利息自起诉之日起按照年利率6%计算至付清款项之日止。二、本案诉讼费由被告承担。本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内,举证期限为公告送达期满后的十五日

审判员杨加华、林宝组成合议庭,并定于2017年8月11日09时20分在本院第六审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法判决。

特此公告

二〇一七年五月二十五日

任亦群:

本院受理原告胡丽明诉你们民间借贷纠纷一案,因你们外出去向不明,本院用其他方法无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你们公告送达本院(2017)浙1022民初1784号案件起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书、告知合议庭成员通知书等诉讼文书。原告诉讼请求:一、判令被告立即归还借款本金人民币52000元及利息(利息按年利率6%自起诉之日起计算至款项还清之日止)。二、本案诉讼费由被告承担。本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内,举证期限为公告送达期满后的十五日内。本案由审判员刘海赞担任审判长,与人民陪审员杨加华、林宝组成合议庭,并定于2017年8月11日10时00分在本院第六

审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法判决。特此公告

二〇一七年五月二十五日

叶鸿英:

本院受理原告彭送送诉你民间借贷纠纷一案,因你外出去向不明,本院用其他方法无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你公告送达本院(2017)浙1022民初1880号案件起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书、告知合议庭成员通知书等诉讼文书。原告诉讼请求:一、请求判决被告叶鸿英归还原告借款本金人民币10000元。二、本案诉讼费由被告承担。本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内,举证期限为公告送达期满后的十五日内。本案由审判员刘海赞担任审判长,与人民陪审员杨加华、林宝组成合议庭,并定于2017年8月11日10时40分在本院第六审判庭公开开庭审理本案。逾期将依法判决。特此公告

二〇一七年五月二十五日